
復習問題 月 日（ ）

中学校 数学（２年） 年 組 番 氏名

Ｈ30とちぎっ子

１ ２ ３ ４

個



Ｈ30とちぎっ子

(例)

正方形の辺ごとに頂点以外の碁石を囲んでいるので、1
つのまとまりの碁石の個数は、(ｎー２個である。同じまとま
りが4 つあるので、このまとまりで数えた碁石の個数は、
4(ｎー２個になる。このとき、各頂点の碁石を数えていない
ので、碁石全部の個数は4 (－２個より、４個多い。

復習問題 月 日（ ）

中学校 数学（２年） ２年 組 番 氏名



復習問題 月 日（ ）

中学校 数学（２年）〔正答例〕 年 組 番 氏名

Ｈ30とちぎっ子

１ ２ ３ ４

16 個



Ｈ30とちぎっ子

(例)

正方形の辺ごとに頂点以外の碁石を囲んでいるので、1
つのまとまりの碁石の個数は、(ｎー２個である。同じまとま
りが4 つあるので、このまとまりで数えた碁石の個数は、
4(ｎー２個になる。このとき、各頂点の碁石を数えていない
ので、碁石全部の個数は4 (－２個より、４個多い。

復習問題 月 日（ ）

中学校 数学（２年）〔正答例〕 年 組 番 氏名


